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ATA DA REUNIÃO 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de julho de 2020, às 10:00h,  reuniram-se,  

através de vídeo conferência, devido ao trabalho remoto obrigatório determinado aos 

Magistrados e Servidores do TJAM pela Portaria nº 1.236/2020-TJAM, com objetivo de 

inibir a contaminação pelo vírus COVID-19, os setores membros do Subcomitê de 

Governança de Tecnologia da Informação, Comunicação, Infraestrutura, Compras e 

Serviços, representados, pelos servidores: Joscelin James Guedelha da Silva - diretor da 

Divisão de Infraestrutura e Logística e Coordenador do Subcomitê, Ricardo dos Santos 

Câmara, diretor da Divisão de Tecnologia da Informação e demais servidores da Divisão de 

Tecnologia da Informação do TJAM, Rodrigo Choji de Freitas, José Maria Drumond de 

Vasconcelos Dias, Marcus de Lima Braga, Rodrigo dos Santos Marinho, Paulo Feijão, 

Rodrigo Camelo de Oliveira e Rhedson Esashika.

Deu início à reunião, o Coordenador do Subcomitê, James Guedelha que passou 

a palavra ao analista judiciário, Rodrigo Choji. Este falou sobre quatro tópicos que 

deveriam ser providenciados na gestão e novo biênio que se inicia na data presente. Os 

tópicos foram: iGovTIC-JUD  2020; a formalização da Comissão de Segurança da 

Informação; atualização do PDTIC 2020-2022 e atualização do PETIC 2021-2026.  

Rodrigo Choji explicou sobre o questionário iGovTIC-JUD 2020 enviado pelo 

CNJ para apurar o nível de maturidade da área de tecnologia da informação do Tribunal de 

Justiça do Amazonas, a qual tem sido conceituada como excelente até a última avaliação. 

Tal documento visa a abranger trinta itens obrigatórios, que devem ser registrados para 

análise pelo CNJ. Rodrigo solicitou a atualização dos registros existentes e criação daqueles 

faltantes por áreas específicas da Divisão de Tecnologia da Informação.

 

Outro ponto discutido por Rodrigo foi a formalização da Comissão de 

Segurança da Informação, que hoje, embora exista de fato, não existe de direito, visto que 

não há portaria que a formalize. O mesmo sugeriu que fossem indicados nomes para 
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compor a nova comissão, com a participação de um desembargador e um juiz. O diretor da 

DVTIC, Ricardo Câmara afirmou que os nomes serão escolhidos em nova reunião marcada 

com os coordenadores de TI.

O próximo ponto abordado por Rodrigo Choji foi a atualização do PDTIC em 

relação aos projetos existentes, bem como sua estimativa de realização. Segundo ele, a 

Divisão de Planejamento Estratégico solicita informações sobre a execução dos projetos da 

TI, bem como a estimativa de realização destes, e como até agora não havia o registro 

destes dados, faz-se necessário tê-los para que sejam informados ao setor. Rodrigo também 

solicitou que este planejamento esteja alinhado com o PETIC 2021-2026. O servidor José 

Maria Camello questionou quais os critérios para avaliação sobre a execução de projetos ao 

que Rodrigo Choji respondeu que, a exemplo de outros tribunais, é mais apropriado que a 

avalição da execução dos projetos seja feita por percentual, ou seja, observando a 

porcentagem do projeto que foi executada. Dessa forma, o mesmo motivou a todos para a 

realização da atualização do PETIC 2021-2026 logo neste começo de gestão.

O último assunto discutido por Rodrigo foi a atualização do PETIC 2021-2026, 

bem como o provimento de informações obrigatórias no documento, as quais foram 

identificadas pela auditoria do Controle Interno do TJAM como inexistentes. De acordo 

com Rodrigo, o PETIC precisa assumir papel relevante para orientar as ações da TI. Na 

oportunidade, James Guedelha comentou que o PETIC deve estar alinhado com o 

planejamento estratégico do Tribunal de Justiça do Amazonas e o PEDTIC, alinhado com o 

PETIC, para que possa ser válido como instrumento de suporte na criação, 

desenvolvimento e execução de projetos de TI.

 Seguindo a pauta, Rodrigo afirmou que a participação de todos os servidores 

de áreas diversas da TI será imprescindível para a atualização e composição dos 

documentos mencionados anteriormente, bem como para que os questionários sejam 

respondidos a contento e avaliados positivamente.
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Ricardo Câmara contribuiu com informações a respeito da importância da boa 

avaliação por parte do CNJ, uma vez que o TJAM tem tido uma boa pontuação desde 2018 

na parte que cabe à Tecnologia da informação, daí a importância de que os planos sejam 

aprimorados e suprido em suas deficiências, de modo que leve o TJAM à pontuação 

superior e não somente isso, para que os planos sejam úteis à organização e realização de 

projetos necessários ao TJAM, uma vez que a TI tem papel primordial na veiculação da 

área fim do Tribunal de Justiça do Amazonas. 

Neste momento, a reunião continuou somente com os coordenadores da área de 

TI para que fossem escolhidos os nomes dos novos integrantes da Comissão de Segurança 

da Informação. Os nomes escolhidos foram:

George Alexandre Fonseca Feitosa - Assistência Militar;

Janaina Tavares Reis Brito – DVTIC;

Jefferson Gabriel de Souza Albuquerque– DVTIC;

José Carlos da Silva Batista – DVTIC;

Josivaldo Dieb Machado – DVTIC;

Kellen Fabiane Pinagé Gorayeb - DVTIC;

Márcia Andrea Bulcão da Costa – DVTIC;

Marcus de Lima Braga – DVTIC;

Mauro Sérgio Sales da Silva – DVTIC;

Regivan Chaves Brito – DVPESSOAL;

Rodrigo Choji de Freitas – DVTIC;

Sebastião Alberto Mousse Neto – DVTIC;

Stherferson Santos de Souza – DVTIC;

Washington Alves da Cunha Neto – DVTIC.

 Ao final, Ricardo Câmara agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

reunião. Sendo esta a expressão da verdade, vai por mim, Andréa Cristina de Paula 

Ferreira, Secretária, assinada ______________________________.
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Participantes:

Joscelin James Guedelha da Silva - diretor da Divisão de Infraestrutura e 

Logística e Coordenador do Subcomitê, 

Ricardo dos Santos Câmara – diretor da Divisão de Tecnologia da Informação

Rodrigo Choji de Freitas – Divisão de Tecnologia da Informação

José Maria Drumond de Vasconcelos Dias – Divisão de Tecnologia da 

Informação

Marcus de Lima Braga - Divisão de Tecnologia da Informação

Rodrigo dos Santos Marinho - Divisão de Tecnologia da Informação

Paulo Feijão - Divisão de Tecnologia da Informação

Rodrigo Camelo de Oliveira - Divisão de Tecnologia da Informação


